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Vážení spoluobčané,

Léto se pomalu chýlí ke konci, přesto jsou ještě krásné teplé dny, které přejí na vesnici 
nezbytným pracím na zahrádce. Hrozny se sbírají, burčáky vřou (někteří nováčci ve škole či 
školce také), jabka se červenají a za chvíli budeme šlapat zelí. Čím je člověk starší, tím víc 
ten život zrychluje.

Máme za sebou letošní koupací sezónu, která byla přerušená na přelomu července a srpna 
nezvykle chladnými dny, ale v srpnu už bylo zase vedro a k vodě to lákalo. A abyste měli 
představu, kolik provoz koupaliště vyjde, předkládám malý přehled.

Co se týká rozpracovaných akcí, tak do "dušiček" by měla být dokončena stavba rozšíření 
hřbitova s vybudováním hrobových míst a chodníků ve poslední části pozemku. Na této 
stavbě ale každý déšt znamená zpoždění, protože voda stéká z celého hřbitova až do výkopů. 
Tak uvidíme, jak nám bude přát počasí.

Rekonstrukce střechy OÚ pokračuje v souladu s harmonogramem, krytina je hotová, tak 
tady nás déšt už neohrozí. Zbývá zapravit omítky, zhotovit tepelnou izolaci, podhledy, 
vymalovat a můžeme stěhovat nábytek zpátky.

V současnosti řešíme studii nového areálu technických služeb, které bychom ze středu obce 
chtěli přestěhovat. Nabízí se jediná vhodná plocha v majetku obce a to v blízkosti 
sportovního areálu za přečerpávací stanicí v Dolní ulici. Současné prostory technických 
služeb jsou nedostačující po prostorové i stavební stránce.

Bylo zahájeno výběrové řízení na zhotovení projektové dokumentace 4 ploch k parkování ­ 
na Dolině před MŠ, Dolina v místě současného "zeleného hřiště" v horní ulici, dále v Dolní 
ulici za křižovatkou a u koupaliště. Tyto plochy by měly být řešeny zasakovací dlažbou a na 
realizaci bychom rádi zažádali o dotační příspěvek.
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Co se dále na našem katastru chystá je stavba transbordéru. Předpokládám, že to pro většinu 
občanů není nová informace, nicméně pro upřesnění uvádím informace z internetových 
stránek Jihomoravského kraje s datem 22.6.2023:

Krajští zastupitelé na svém jednání schválili nejen partnerství Jihomoravského kraje v tomto 
projektu, ale také závazek spolufinancování. Obojí umožní zažádat o evropské finance 
z Programu Interreg Slovensko – Česko 2021­2027.

Zatímco trnavská strana se bude soustředit na vybudování nové cyklostezky za 1,96 milionu 
euro, Jihomoravský kraj se zaměří na stavbu transbordéru.

Transbordér o délce cca 63 metrů bude umístěn na betonových pilířích na březích řeky 
Moravy. Konstrukční řešení vychází z architektonické studie zhotovené v Huti architektury 
Martina Rajniše. Jedná se o dvoukabinové dopravní zařízení přes řeku Moravu, které umožní 
chodcům a cyklistům pomocí tahu za provaz bezpečné přemístění z jednoho břehu na druhý. 
Kabiny transbordéru budou na sobě nezávislé a umožní tak autonomní provoz v obou 
směrech. Celý systém pohonu kabinek je založený na energii vyvinuté lidskou silou. Stavba 
samotná svou jedinečností zatraktivní oblast podél toku řeky Moravy a společně 
s plánovanou cyklostezkou na slovenské straně zvýší povědomí o celém příhraničním 
regionu.

„Jeho prostřednictvím dosáhneme bezpečného propojení obou břehů řeky Moravy ve směru 
na plavební komoru VNOROVY II, napojení na EuroVello 4 a Moravskou stezku, Strážnici a 
Skalicu a cyklostezku Baťův kanál,“ vypočítává klady projektu náměstek hejtmana 
Zámečník. Jeho součástí bude také vybudování zastřešeného zázemí pro cyklisty a pěší 
včetně sociálního zařízení.

Celkové stavební náklady transbordéru přijdou na 57 milionů korun (již zmíněná finanční 
podpora z evropského fondu dosáhne 80 % způsobilých výdajů projektu, státní rozpočet 
přispěje 5 % a 15 % Jihomoravský kraj).

Předpokládaný začátek stavebních prací je v současnosti odhadován na podzim 2024. 
Jednotlivé stavební prvky budou z části realizované ve výrobní hale a následně v místě 
stavby montované a kotvené do jednoho celistvého objektu. Ukončení výstavby transbordéru 
kraj plánuje na podzim 2025.

Tolik z krajského webu.

Za naši obec jenom upřesňuji ­ nejsme ani vlastníky pozemku ani nápadu takovýmto 
způsobem přemostění Moravy řešit. Byli jsme s projektem pouze seznámeni, na 
zastupitelstvo přijel pan náměstek nadnést téma možné budoucí spolupráce obce na údržbě 
této stavby.

Mým nesouhlasným názorem k této, za mě megalomanské, předražené a nepotřebné stavbě 
se netajím, nicméně jej nikomu nenutím a chápu, že někdo tento záměr naopak může vítat a 
může se mu líbit. Z technického hlediska je to jistě věc zajímavá, jenom si myslím, že 
z praktického by nám tady stačila obyčejná lávka či most a na druhé straně Moravy k tomu 
důstojné sociální zázemí (se kterým nakonec v rozporu s informací na webu kraje není 
počítáno). A to za menší peníze.
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Ale je to stejné jako v obci, kdy obecní zastupitelstvo rozhoduje o místních záležitostech. 
Vždy je tady někdo kdo má jiný názor, nemusí s některým (nebo s žádným) záměrem 
souhlasit a má také právo vyjádřit svůj názor, argumentovat a přesvědčovat ostatní o opaku. 
Ale rozhodnutí jednou padne odhlasováním většinou zastupitelů. I přes nesouhlas některých. 
To je v pořádku v demokratickém systému. A buďme rádi, že v takovém žijeme, nenechejme 
se rozhodit malichernostmi a respektujme to, že nebude vždy po našem.

Pavel Chudík, starosta obce

Výpis usnesení  z 5. zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce Vnorovy na svém zasedání dne 4.9.2023

schválilo:

    • ověřovateli zápisu Ing. Pavla Macháčka a Ing. Lukáše Petruchu

    • následující program 5. zasedání zastupitelstva obce:

1. Zahájení

2. Technický bod (určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu, schválení programu

   jednání)

3. Transbordér (provoz, správa) – náměstek hejtmana JmK, Ing. Jan Zámečník

4. Majetkové záležitosti:

 a) žádost o odkoupení pozemků p.č. 940/8, 940/9 a 940/10 ( ul. Kráčalka )

5. Žádost o příspěvek na demolici

6. Rozpočtové opatření č. 5/2023 schválené radou obce

7. Rozpočtové opatření č. 6/2023

8. Různé

9. Diskuze

10. Závěr

Výsledek hlasování: (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• prodej pozemků p.č. 940/8 o výměře 2m2, 940/9 o výměře 21m2 a 940/10 o výměře 
8m2 v k.ú. Vnorovy vzniklých oddělením z pozemku p.č. 940/1 dle GP č. 1180­90/2023 
manželům ………. za cenu 100,­ Kč/m2 + náklady na pořízení geometrického plánu ve 
výši 6.500,­ Kč. (Pro 9, Proti 4, Zdrželi se 1)

• rozpočtové opatření č. 2/2023 (viz. příloha č. 4) (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)
bere na vědomí:

• rozpočtové opatření č. 5/2023 schválené radou obce ( viz. příloha č. 3 )
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Nový školní rok ve školce
Po letních prázdninách se školka otevřela v pondělí 4.9.2023 pro 88 dětí. Děti přišly plny 
očekávání, ale i obav z něčeho nového. První dny se školkou sem tam ozýval i pláč a paní 
učitelky utíraly slzičky, ale s každým novým dnem je pláče méně, děti získávají důvěru.

Došlo k personálním změnám, jedna paní učitelka odešla na mateřskou dovolenou a byla 
přijata nová asistentka pedagoga. 

Vzdělávání v mateřské škole probíhá podle školního vzdělávacího plánu Duhová školka a je 
zaměřen na celkový rozvoj osobnosti dítěte.

Pro zpestření běžných dnů máme pro děti naplánováno spoustu akcí, divadel, hudebních 
vystoupení apod. a již nyní se těšíme na setkání s rodiči u příležitosti veřejných akcí 
pořádaných MŠ. Co se ve školce děje, můžete shlédnout na webových stránkách 
www.skolkavnorovy.cz

Přeji všem kolegyním, dětem i jejich rodičům, aby letošní školní rok proběhl v pohodě, 
klidu a pokud možno s úsměvem. 

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ Vnorovy

Zahájení školního roku 2023/2024
Slavnostní zahájení nového školního roku proběhlo v pondělí 4. 9. 2023 na 
školním dvoře. V letošním roce jsme budeme učit ve 12 třídách 258 žáků, 
včetně 27 prvňáčků. Ty a všechny ostatní žáky přivítala paní zástupkyně 
Mgr. Věra Celnerová a vše dobré do nového školního roku popřál žákům, 
zaměstnancům i rodičům i pan starosta, Mgr. Pavel Chudík. Kryštof 
Motyčka ze 4. třídy přečetl novou Chartu školy, kterou na konci minulého 
školního roku vytvořili žáci, a touto listinou se zavazují dodržovat “zlatá“ pravidla chování 
v naší škole. 

I v letošním školním roce fungují dvě oddělení školní družiny, včetně ranního provozu, a 
také školní jídelna s možností vaření obědů pro cizí strávníky. 
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Na závěr bych chtěla poděkovat všem pedagogickým i provozním zaměstnancům za 
přípravu nového školního roku, zástupcům zřizovatele, výboru SRPŠ a Školské radě za 
podporu a přízeň, kterou škole věnují, a popřála jim i nám chuť a energii do další spolupráce 
a všem žákům i rodičům zdravý, úspěšný a pohodový školní rok 2023/2024.

PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka školy

Český zahrádkářský svaz
Zahradnický rok pomalu finišuje do svého závěru a nám bylo ctí vám 
prezentovat naše i vaše výpěstky nebo výtvory z místní mateřské i základní 
školy. Děti byly pod vedením svých kantorů jako vždy šikovné a jejich kreativní 
práce úžasné, pěkné, dech beroucí, milé. Jsme za tuto spolupráci nesmírně 
vděční, vážíme si toho a budeme rádi za spolupráci i v následujících letech. 
Taktéž děkujeme všem vystavovatelům i naším aktivním členům za perfektní 
organizaci této akce, protože bez nich by to prostě nebylo ono. Celkově se vystavilo 123 
vzorků ovoce a zeleniny, dále 75 vzorků hub, aranžmá z květinářství p. Drahomíry 
Bobčíkové i aranžmá z květinářství p. Lenky Břeňové. Výstavu navštívily jak děti z naší 
základní a mateřské školy, tak spousta obyvatel naší obce i lidí ze širokého okolí.



Ještě mě napadá taková myšlenka 
ohledně našeho spolku. Každý 
spolek si vychovává své nástupce. 
Ať již jsou to sportovci, fotbalisti, 
tenisté, rybáři, ….atd., ale když 
jsme spolu s vedením školy zjistili, 
že o zahrádkářský kroužek by byl 
pramalý zájem (slovy: tři děti), 

bylo to pro mne tristní zjištění, ale 

zas to vypovídá něco celkově o naší 
společnosti, co je a není u děti v dnešní 
době prioritou. Jestli je to dobře či 
špatně, ukáže čas. Nás zahrádkáře 
samozřejmě těší, když u našich akcí se 
přijdou lidé pochlubit, popovídat, 
informovat, odpočinout a zároveň i 
potěšit. Pokud vidíme/slyšíme kladné 
ohlasy, tak nás to samozřejmě moc 
potěší.

A pak nás baví i plánovat další věci. Například máme namyšlený ještě v listopadu zájezd na 
Otevřené sklepy ve Bzenci či chystáme zajímavou přednášku o pěstování nedoceněné a 
v našich podmínkách málo známé zelenině, konkrétně o batátech.

Eva Sovková

Místní knihovna Vnorovy
Místní knihovna je stejně jako všude jinde komunitním centrem pro všechny věkové 
kategorie a je radostné vidět, jak například už malí „caparti“ jdou se svými rodiči si vybrat 
knížku, kterou si posléze vezmou domů v očekávání, co se v nich píše nebo jaké krásné 
obrázky na ně čekají. To samé je, když se u pultu sejdou čtenáři a doporučují si tu či onu 
knihu k přečtení, že je to opravdu vynikající čtení. Nebo jen tak hodí řeč, usmějí se. A nebo 
bezprostřední reakce dětí při předčítání a probírání různých témat jsou mnohdy jedinečné, 
nezapomenutelné. V měsíci říjnu jsou již nachystané pro žáky ZŠ témata různého zaměření, 
které s Týdnem knihy souvisí a už nyní se na tyto besedy osobně těším. Při objednávání knih 
si vždy pomyslím, co naše čtenáře nejvíce zajímá a čím bych jim mohla udělat radost. 
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V dnešní době je opravdu dobrých knih přehršel, jen si vybrat. A troufám si napsat, že vybírat 
je opravdu z čeho. A jak se říká: Kdo nevěří, ať sem běží. :­)

Knihovnice

Kolektiv mladých hasičů

POSLEDNÍ SOUTĚŽ STARŠÍCH ŽÁKŮ VELKÉ CENY OKRESU 
HODONÍN VE SVATOBOŘICÍCH

Na závěr června se vydali naši starší žáci na poslední kolektivní závody, a to do Svatobořic 
odkud přivezli v loňském roce putovní pohár za první místo. Své první místo měli obhájit, 
chtěli obhájit a také se jim to podařilo. Starší žáci ze Vnorov obhájili své prvenství 
z předešlého roku, a tak jsme ze Svatobořic přivezli putovní pohár po druhé v řadě za sebou 
zpátky do Vnorov.

Ve Svatobořicích proběhlo také vyhlášení celé Velké ceny okresu Hodonín. Po vynikajících 
výsledcích během celé sezóny si náš kolektiv převzal pohár za nádherné 2. místo!!!

LETNÍ ŠKOLA INSTRUKTORŮ JANSKÉ KOUPELE 2023

Tak jako v minulém roce i letos se naši dorostenci zúčastnili Letní školy instruktorů 
v Jánských Koupelích, tedy lépe řečeno dorostenky, a to hned čtyři. Tereza Sovková, Marie 
Radouchová, Natálie Symerská a Tereza Nedvědová tento čtrnáctidenní kurz úspěšně 
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absolvovaly, splnily zkoušky a nyní jsou držitelky kvalifikace vedoucí mládeže III. stupně.

4FIRE GRAND PRIX HODONÍN 2023

Také liga v požárním útoku našich dorostenců je již minulostí. Během prázdnin se 
dorostenci v této lize zúčastnili celkem pěti závodů z celkových osmi, a to v Petrově, 
Vracově, Hroznové Lhotě, Hrubě Vrbce a ve Velké nad Veličkou. Podařilo se jim také 
ukořistit další pohárové umístnění, a to v Hrubé Vrbce 3. místo s časem 22,07 s a 3. místo 
v Hroznové Lhotě, a to s časem 20,90 s, což je také nejlepším výsledkem za celou sezónu. 
Ve Velké nad Veličkou byla liga ukončena a bylo oznámeno že celkové výsledky budou 
vyhlášeny na Galavečeru této ligy, který proběhne 7. 10. ve Vracově.

TOUGHEST FIREFIGHTER ALIVE (TFA) – NEJTVRDŠÍ HASIČ 
PŘEŽIJE

Nejtěžší a nejnáročnější soutěž v rámci požárního sportu, která přibližuje mladým hasičům a 
dorostencům činnost výjezdových hasičů. Okresní kolo této soutěže proběhlo 2. 9. ve 
Strážnici.

V kategoriích mladých hasičů závodili: Marie Kordulová – mladší dívka – 5. místo, 
Veronika Kordulová – starší dívka – 6. místo, David Čížek – starší chlapec ­ 5. místo.

V kategoriích dorostenců soutěžila Ina Tomečková jako mladší dorostenka a vybojovala 
8. místo.

Na krajské kolo, které proběhlo 17. 9. v Brně jela poměřit své síly se svými soupeřkami Ina 
Tomečková, soutěž úspěšně dokončila, což je to nejdůležitější a z Brna si odvezla 9. místo. 

HASIČSKÉ SOUSTŘEDĚNÍ 2023 – CHATA BÚŘOV

Tak jako v předešlých letech i letos jsme se vydali druhý zářijový víkend na hasičské 
soustředění. Tentokrát na již nám známe místo, a to na Chatu Búřov do Valašské Bystřice.

Zde jsme strávili prosluněné 
čtyři dny a pilně jsme se 
věnovali tréninku na nový 
závod hasičské brannosti a 
všestrannosti, který nás čeká 
na začátku měsíce října. 
Soustředění proběhlo bez 
komplikaci a hlavně bez 
úrazů, a tak jsme se po 
čtyřech dnech plných 
sportovních a kolektivních 
her, a hlavně nové hasičské 
tématiky, vrátili všichni 
v pořádku do svých domovů. 
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Jakub Poštolka, vedoucí mládeže



Vítání občánků
V červnu jsme na obecním úřadu přivítali deset nových občánků. Krátkým kulturním 
pásmem navodily atmosféru děti z mateřské školy a následovalo uvítání starostou obce. 
Doufáme, že to byl pro přítomné příjemný zážitek a novým občánkům i rodičům přejeme 
hodně zdraví, trpělivosti a ať se nám spolu v obci dobře žije. 
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POUŤ DO SOUSEDNÍ STRÁŽNICE
„Vzpomínáte si, že se dříve farníci ze Vnorov v srpnu okolo slavnosti Nanebevzetí Panny 
Marie vypravovali na pouť s procesím do Strážnice? Tam šli každoročně průvodem od 
místního kostela, aby stihli slavnostní nedělní mši svatou. Chodili vždy příčky přes Pasink, 
most přes Veličku až na náměstí, kde se sešli další poutníci z okolních farností a odtud se 
společně se Strážničany, kteří zde poutníky vítali, vypravili se sochou Panny Marie ke 
kostelu na mši svatou. Tato procesí byla bohužel v průběhu II. světové války přerušena a 
v období komunistického režimu zcela zakázána. Mariánské poutě se ve Strážnici dodnes 
každoročně konají pod vedením piaristického řádu, avšak tradiční pěší procesí se již 
nepodařilo obnovit.“ 

Přesně tato slova byla obsahem plakátu, který byl zveřejněn na nástěnce a sociálních sítích 
společně s černobílými fotkami z dob, kdy se ze Vnorov vypravoval průvod na mariánskou 
či lidově zvanou „oharkovů půť“ do Strážnice. Tento plakát se stal velkým impulsem pro 
mnohé farníky, kteří přišli s otázkou, zda tuto pěší pouť po více než 60 letech nezopakujeme. 
A tak jasná podpora nového faráře P. Petra Hofírka nebránila tomu, aby se v nedělní ráno 13. 
srpna vypravil průvod s krojovanými, korouhvemi a sochou Panny Marie do Strážnice. 

Přípravy netrvaly dlouho – vše se dalo ve známost v sobotu, tedy pouhý jeden den před 
konáním samotné akce. Hodinové pěší poutě se zúčastnilo zhruba 60 lidí. V parku se dále 
přidali muzikanti a další Znorovjané, kteří by celou cestu nezvládli. Do samotného cíle na 
mši svatou dorazila asi stovka poutníků z naší obce. Odpoledne byla ještě socha Panny 
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Marie krojovanými kluky přinesena do kostela na svátostné požehnání. Následovaly 
příjemně strávené chvíle ve farní zahradě obohacené vystoupením strážnických folklorních 
souborů a doprovodem dechové hudby a cimbálových muzik. 

Děkujeme našemu faráři P. Petrovi za odhodlání se vypravit do Strážnice a za celou 
organizaci průvodu. Velký dík také patří strážnickým kněžím P. Lukášovi, P. Davidovi a 
všem Strážničanům za milé přivítání. Pevně věříme, že letošní ročník pěší pouti je výzvou 
pro další roky. Snad se z toho stane obnovená tradice a budeme do Strážnice opět pravidelně 
putovat… 

Radim Jakubíček 
Staré fotografie – poskytl bývalý kostelník František Pavka
1. Na dřevěném mostě přes Veličku 50. léta
2. Příchod na náměstí do Strážnice s P. Hulvou 50. léta
3. Přivítání na náměstí ve Strážnici 50. léta
Nové fotografie – Josef Dvorský

Mistrovství ČR v požárním sportu dorostu Domažlice
Dne 3. 7. jsme mohli historicky poprvé vidět 
barvy vnorovského dresu na Mistrovství ČR a 
to díky Davidu Čížkovi, který se sem 
kvalifikoval z 1. místa na krajském kole v 
Brně. Na Davida čekalo v Domažlicích v jeho 
kategorii, tedy v mladších dorostencích, třináct 
soupeřů, kterých se David nezalekl. Na 
mistrovství se pilně připravoval což potvrdily i 
jeho výsledky. V běhu na 100 metrů 
s překážkami vybojoval nádherné 5. místo, 
v běhu na 100 metrů s přenosným hasicím 
přístrojem nevyšlo všechno úplně podle představ ale i tak skončil na 8. místě. Díky těmto 
výsledkům si při závěrečném nástupu mohl převzít diplom a plaketu za 6. místo. Neskutečný 

výsledek, kdy si David muže říct že je 
šestým nejlepším závodníkem v jeho 
kategorii v rámci celé České 
republiky. Úroveň, organizace a 
atmosféra na takovémto závodu je 
nepopsatelná a bezkonkurenční. 
Děkujeme za možnost být tohoto 
součástí a Davidovi přejeme hodně sil 
a zdaru do dalšího sportování.

Jakub Poštolka, vedoucí mládeže
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Vnorovská desítka
Letošní 35. ročník Vnorovské desítky nebude spojován s úmorným horkem, jako v minulých 
ročnících, ale s těžkými mraky, které se vznášely nad obcí. V blízkém okolí byly vydatné 
deště, ve Vnorovech spadlo jen pár kapek na závěr vyhlašování, které proběhlo na Ajaxu.

Po kovidovém období začíná účast na tomto populárním běhu opět stoupat. Letos to bylo 
580 běžců, z toho 121 domácích sportovců. Dětské kategorie soutěží na tratích od 60m do 
900m. Z místních dětí se na stupně vítězů postavily: Horká Ellen 3. místo, Všetula Jakub 2. 
místo, Otrhálek Martin 1. místo, Ondrovčík Tomáš 2. místo, Peluchová Ema 2. místo, 
Procházková Sabina 2. místo, Procházka Adam 3. místo, Tomečková Nikol 3. místo, 
Matuška David 3. místo, Kotek David 1. místo, Herodes Karel 3. místo. Výše jmenovaní 
byli současně nejlepšími domácími běžci ve své kategorii. 

Dále nejlepší domácí závodníci byli: Otrhálková Zuzana, Šebestová Simona, Jančařík 
Štěpán, Smištík David, Peluchová Elen, Vokřál Daniel, Haraštová Markéta, Peša Dominik, 
Tomečková Adéla.

Nechyběly opět divácky oblíbené soutěže, běh s pivní bečkou a běh s ženou na trakaři. 
Vítězem běhu s ženou na trakaři se stal František Ivan, na trakaři vezl svoji dceru Katku.

V hlavním závodě vyhrála Jančaříková Lenka Orel Židenice. 5km zaběhla za 18:17. 
V mužích zvítězil Kučera Lukáš z Brna 10km čas 31:55. V souboji domácích 1. místo 
Ivanová Kateřina 22:39, 2.místo Bobčíková Martina 23:31, 3. místo Břečková Jana 24:00. 
V mužích 1. místo Tomeček Jiří 37:15, 2. místo Kusalík Miroslav 38:10, 3. místo Studnička 
Jaroslav 40:05.

Poděkování za finanční podporu: Obec Vnorovy, Dřevovýroba Gazárek, KV Metal s.r.o., 
VNOROVY NET, TELKAR s.r.o., STAVOSPOJ s.r.o., AGRO Vnorovy, a.s., Fa Kubica, 
Instalatér team P a M s.r.o., Ladislav Balažovič, Jan Pavka Pohřební služba, PREMI okna 
s.r.o., MOTORTEX Tomáš Stanislav, Kovoobrábění Hanák, Ivo Fridrich  .

Poděkování za materiální podporu: SURMAT s.r.o., Vinařství Pavel Macháček, Vinařství 
Tomáš Konečný, Monika Makovičková.

Poděkování vedení školy za poskytnuté prostory, realizačnímu týmu, hasičům za pomoc při 
organizaci i divákům za již tradiční skvělou atmosféru.
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Rekonstrukce polních cest
Přes letní měsíce se podařilo zrekonstruovat polní 
cestu od mostu Baťova kanálu směrem k lesu. 
Také byl opraven krátký úsek cesty od 
Moravního mostu směrem k hrázi Baťova kanálu 
tak, aby byl cyklistům i pěším umožněn průjezd i 
za deštivého počasí.

Postupná rekonstrukce polních cest bude dle 
možností probíhat i v budoucnu. Pohyb těžké 
techniky, zejména za mokrých podmínek, 
zapříčiňuje vznik velkých výmolů. Po vyschnutí 
pak těmito místy nelze projet na kole ani osobním 
vozem. Ani některé rádoby výplně „aktivních 
občanů“ občas nejsou vhodným řešením (eternit, 
velké kusy suti apod.). Nechci však tvrdit, že 
máme dokonale zmapovaný stav všech našich 
polních cest. Pokud víte o polní cestě, u které je 
oprava nutná, budu rád za poskytnutí informace.  

PAHOP – Dům na Cestě
Mnozí z Vás zaznamenali v posledním roce zájem společnosti PAHOP – Zdravotní ústav 
paliativní a hospicové péče – realizovat ve Vnorovech výstavbu lůžkového hospice pro 
nevyléčitelně nemocné.  Navrženým místem realizace projektu byl pozemek p.č. 2748, což 
je "staré hřiště" pod hrází u Moravy na konci ul. Obecnice. Předchozí zastupitelstvo na konci 
svého volebního období vyslovilo souhlas se tímto záměrem zabývat a případnou výstavbu 
podpořit. 

Vzhledem k velikosti zamýšleného projektu následovala poměrně dlouhá příprava ze strany 
obce. Jednalo se především o technické parametry samotné výstavby a také o vyhodnocení 
přínosů a negativ pro naši obec. Mimo velkého množství příznivců se záměr setkal také 
s negativním ohlasem části obyvatel – především přilehlých ulic. 

V této souvislosti bylo dne 1. 3. 2023 svoláno veřejné projednání celé situace. Na projednání 
byli přítomni zástupci obce, zastupitelé, občané Vnorov, zástupci společnosti PAHOP a také 
vedoucí  odboru sociálních věcí JMK a ředitelka Domu Léčby bolesti s hospicem sv. Josefa. 
Velmi emotivní jednání přispělo k následnému prověření celé situace u Jihomoravského 
kraje a přípravě relativně tvrdého návrhu smlouvy mezi obcí a společností PAHOP. 

Reakce společnosti PAHOP přišla dne 19. 6. 2023. Na základě všech zjištění sami 
vyhodnotili záměr výstavby za stávajících podmínek jako nereálný. Z těchto důvodů bych 
rád informoval občany, že výstavba Hospice se v naší obci neuskuteční. 
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Ještě si dovolím osobní poznámku. Celá myšlenka Hospice byla obcí vnímána kladně, 
především z důvodu vzrůstající potřeby takovýchto zařízení pro důstojné dožití samotných 
pacientů, ale také například pro jejich rodiny. Tato skutečnost ovšem neznamená bezhlavé 
odsouhlasení prvního nápadu, který přistane na stole. Část občanů přítomných na veřejném 
projednání ho označila za „frašku“. Chtěl bych poděkovat za konstruktivní kritiku občanům, 
pro které tato jednání „fraškou“ nebyla. Z jedné strany mě mrzí, že věnované úsilí vyznívá 
do ztracena. Na stranu druhou jsem rád, že díky důslednému přístupu byl záměr správně 
vyhodnocen a zastaven v zárodku. 

Luděk Machynka, místostarosta

Znorovský večér pod lideřovským nebem 2023
V sobotu 9. června zorganizovala místní organizace KDU­ČSL v areálu hospody Ajax ve 
spolupráci s Vnorovskou farní mládeží druhý ročník venkovní zábavy s názvem Znorovský 
večér pod lideřovským nebem. 

I přesto, že před zahájením akce silně pršelo, účast byla bohatá. K tanci a poslechu hrála 
dechová hudba Vnorovjané a multižánrová kapela Bylo nás 5 ze Strážnice. Začátek večera 
patřil netradičně dětem, pro které byl připraven hodinový zábavní taneční program. Skvělým 
vystoupením večer obohatily místní mažoretky a gymnastky. Vyvrcholením večera byl 
štafetový závod družstev v jídle, pití a běhu. Vězte, že skloubit všechny tři disciplíny nebylo 
pro mnohé závodníky nic jednoduchého a jejich snažení vyvolávalo v publiku mohutné 
salvy smíchu. 

Hlad návštěvníků zahnal připravený guláš, palačinky s jahodami a cukrová vata. Nemohly 
chybět naše znorovské čepičky a nově oblíbení létající jeleni. 

Velké díky patří organizátorům, vystupujícím a všem, kteří jste si přišli večer náležitě užít!  

Dětský den sobota 2. září 2023 
K ukončení prázdnin připravila místní 
organizace KDU­ČSL na koupališti ve 
Vnorovech zábavné odpoledne pro děti. Na 
téměř 150 dětí čekalo více než deset 
stanovišť, na kterých plnily zajímavé úkoly. 
Mezi nejoblíbenější patřil hod krysou do 
pastičky, florbal, kolo štěstí, chození na 
chůdách, ale také malování na obličej, 
malování na sádrové odlitky a další. 

Sbor místních dobrovolných hasičů umožnil 
dětem prohlídku hasičského vozidla CAS a 
děti měly možnost vyzkoušet si hašení ohně 
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v praxi. Pro účastníky akce připravili také dynamickou ukázku záchrany tonoucího z vody. 

Dominantou koupaliště se stal skákací hrad, který byl neustále plný dovádějících dětí. Pro 
všechny děti byly v cíli připraveny bohaté odměny. Neodolatelným se v horkém počasí stalo 

i napuštěné brouzdaliště. 

Velké díky patří všem dětem, rodičům, prarodičům a ostatním účastníkům. Děkujeme také 
vnorovským hasičům za skvělou spolupráci. 

Magdaléna Čajková

TŘI VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI Z FARNOSTI
Během první červencové neděle oslavil náš rodák P. Pavel Řičica 40 let svého kněžství. 
Slavnostní bohoslužbu doprovodila místní dechová hudba a chrámový sbor. Na závěr popřáli 
zástupci farní rady a spolužáci ze základní školy P. Pavlovi k jeho jubileu. Následovalo 
setkání s občerstvením před kostelem. P. Řičica se narodil v roce 1958, v roce 1978 vstoupil 
do řádu dominikánů a přijal řeholní jméno Savio. Dne 25. června 1983 byl vysvěcen na 
kněze a 3. července 1983 slavil v místním kostele za hojné účasti domácích a přespolních 
primiční mši svatou. Poté nastoupil jako kaplan do Kyjova, dále působil jako farář v 
Boršicích u Buchlovic a u sv. Michala v Olomouci. Později se stal převorem klášterů 
v Olomouci, Znojmě, Uherském Brodě, Praze a v Jablonné v Podještědí. Současně působí 
opět v Olomouci. 
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Druhá červencová neděle se nesla ve znamení loučení s P. Josefem Jelínkem, který byl po 15 
letech služby přeřazen k působení do farností Senice na Hané, Náměšť na Hané a Cholina. 
Bohoslužba započala slavnostním průvodem ministrantů, krojovaných a hasičů. Jak sám P. 
Josef zmínil v kázání: „Přišli jsme společně poděkovat za Boží působení v našich srdcích i 
v této farnosti, které jsme mohli vnímat po celých 15 let.“ Mši svatou obohatila místní 
kapela Lideřovská šestka, malá „scholička“ s Kateřinou Hochovou, chrámový sbor pod 
vedením dirigenta MgA. Stanislava Čajky a varhaníka Františka Pavky. Na závěr bylo otci 
Josefovi poděkováno za jeho duchovní službu ve farnosti, ale též za množství práce, kterou 
odvedl v technické oblasti fungování farnosti. Přišli se rozloučit také zástupci obce, dětí, 
mládeže, ministrantů či hasičů. Místní umělec pan Vašík předal P. Josefovi vlastnoručně 
vyrobenou sochu sv. Jana Boska.  Odpoledne následovalo společné setkání na farní zahradě, 
které doprovodila DH Vnorovjané a CM Růža. Za průběh a organizaci celého odpoledne je 
třeba poděkovat všem obětavým farníkům, hasičům a mládeži.  

Třetí významnou událostí bylo pondělí 17. července, kdy byl do naší farnosti uveden nový 
duchovní správce P. Petr Hofírek, který k nám přišel po 13leté službě z Dolního Němčí. 
Samotné předání proběhlo při večerní mši svaté za účasti bývalého veselského děkana 
Mons. Václava Vrby. Faráře v novém působišti uvítala místní krojovaná mládež. P. Petra 
pojí s naší obcí hned několik věcí. Jednou z nich je, že pochází z nedalekého Kostelce u 
Kyjova a v období mládí byl ministrantem v Kyjově, kde zrovna působil náš rodák P. Řičica, 
který mu zanechal významné stopy na cestě ke kněžské dráze. P. Petr se hodně zajímá o 
využití moderní techniky a internetu v pastoraci. Již během prvních dnů zřídil webové 
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stránky farnosti (www.farnostvnorovy.cz), kde každý najde aktuality, pořad bohoslužeb a 
fotografie. Pravidelné informace lze také bezplatně získávat formou SMS – stačí zaslat ze 
svého mobilního telefonu SMS ve tvaru PRIHLASIT FARNOSTVNOROVY na telefonní 
číslo 604 315 656. 
P. Petrovi přejeme hodně síly a Božího požehnání v naší farnosti. Pevně věříme, že již mezi 
námi našel svůj nový domov. 

Radim Jakubíček

Štafetový běh Od Tatier k Dunaju 2023
Tým běžeckých nadšenců ze Vnorovy v pohybu se o víkendu 
19.­20.8.2023 již tradičně zúčastnil 345 km dlouhého štafetového 
běhu Od Tatier k Dunaju. V sobotu ráno jsme startovali z Jasné 
v Nízkých Tatrách, běželo se dnem a nocí bez přestávky a 
skončili jsme v neděli odpoledne na Tyršově nábřeží u Dunaje 
v Bratislavě. Tento rok rozběhla štafetu Kateřina Ivanová, 
benjamínek našeho týmu, a dále jsme běželi v pořadí Marie 
Urbančíková, Miroslav Kusalík, Peter Priecel, Michaela 
Ondrovčíková, Josef Zachar, Ondra Šebesta, František Ivan, 
Josef Korvas, Pavla Hejlková, Jiří Tomeček a Martina 
Bobčíková. Celou trasu jsme společně zdolali za 29 hodin a 7 
minut. Ze všech 191 týmů jsme se umístili celkově na 31. místě a 
v naší kategórii ALL (mix ženy a muži) na krásném 23. místě ze 144 týmů. Štafetový závod 
a celý víkend jsme si jako vždy v družné zábavě pěkně užili. A i když jsme si občas pořádně 
mákli, mnohdy jsme museli vystoupit ze své komfortní zóny a na konci jsme byli díky 
horkému počasí maximálně vyčerpaní, hodnotíme tento sportovní víkend pozitivně a už teď 
se těšíme na příští závod. 

Za Vnorovy v pohybu, Martina Bobčíková


